

加速洗牌

年内基金产品清盘数同比增74%

开年以来，随着基金发行持续回暖，基金市场也在加速洗牌，近日多只产品因资产净值低于5000万元而濒临清盘，另据wind数据统计，截至2月24日，年内共有47只基金清盘，同比增幅达74%。

年内产品清盘数 同比增74%

2月25日，天弘国证港股通50指数发布基金资产净值提示性公告，称截至02月23日日终，该基金已连续30个工作日基金资产净值低于5000万元。按照基金运作管理办法相关规定，如果基金资产净值连续50个工作日低于5000万元，将触发合同终止并进入清算程序。

事实上，2月以来，包括景顺长城顺安回报、惠升惠新灵活配置、南方中证科技100ETF等超20只产品发布相关提示公告。

除了清盘预警公告频频发布，近日，中金绝对收益策略、长江量化匠心甄选等多只产品也相继发布清算报告。从基金清盘数来看，截至2月24日，年内共有47只基金清盘，去年同期为27只，同比增幅74%。其中，权益类基金、指数基金清盘数量均为16只，分别占比34%；债券型基金清盘数量为11只，占比23%。

优胜劣汰成常态

对于开年以来基金市场加速洗牌，北京一公募从业人士认为，近两年公募基金行业大扩容，基金数量越来越多，而行业竞争加剧，因此清盘基金数同比有所提升，未来基金清盘的现象或将越来越常态化。一些缺乏长期业绩和特色的产品，大概率会被市场“优化”，“投资者更愿意选择或乐意申购的，依然是风格特色鲜明且能长期保持业绩优异的产品，基金市场优胜劣汰的特征也越来越明晰。头部基金公司往往具有较强的渠道资源，在推销基金时更容易”。

华北一基金人士也认为，基金大量清盘是市场激烈竞争的结果，进退有序是健康的市场业态。

多举措布局管理产品

展望后市，前述北京公募人士表示，经过去年市场的大幅调整，目前影响A股市场的利空因素都在边际变好，今年权益市场机会大于风险。具体来看，该公募人士推荐围绕一季度业绩高增长的成长股进行配置，建议关注景气上行且交易不算拥挤的成长股。此外，随着风险偏好持续改善，需警惕短期超买超卖下市场行情过热和获利了结压力抬升，短期股指或经



截至2月24日，年内共有47只基金清盘。(资料图片)

历快速冲高之后回落。在积极关注具备高弹性成长板块、分享宏观经济修复的同时，建议使用部分仓位配置具有稳定器作用的稳健型行业，以降低组合不同品种资产之间的相关性，平抑组合绩效的波动型，从而获取稳健收益，有利于吸引投资者、提升产品规模。

前述华北基金人士认为，政策利好会吸引基金公司大量上新，黑马基金频现，整体规模和产品数量实现动态增长，“预期基金市场会持续处于

高速的优胜劣汰的竞争环境下，公募基金整体产品的质量将有所提高，投资者的持有收益也会改善。”

不过这也对管理人内部的产品优化提出了新要求。该基金人士进一步指出，基金公司需要更加注重单支基金的长期管理，减少基金经理在管基金数量。此外，政策利好也是创新产品类型的好时机，改善产品结构，布局差异化赛道才是基金管理人可持续发展的必经之路。

据中国基金报

钦州彩民刮中“好运十倍”40万元大奖

新春佳节刚过，钦州市传来喜讯：周先生（化姓）在钦州港晨光路一福彩投注站刮出“好运十倍”刮刮乐彩票一等奖，喜获奖金40万元。2月13日上午，周先生在亲友的陪同下来到钦州市福利彩票发行中心兑奖。

据了解，周先生是福彩的铁杆粉丝，平时除了买刮刮乐外，还经常买双色球、快乐8等电脑彩票。中奖当天，下班后的周先生来到投注站，先是研究了一会双色球走势图，看到展示柜前有不少人在购买刮刮乐，周先生也被展示柜里红彤彤的“好运十倍”所吸引，便买了几张试试手气。当刮到其中一张时，周先生发现“中奖号码”与“我的号码”第三行是一样的数字“49”，下方的奖金写着“¥400,000”！周先生

激动得说不出话，在投注站工作人员的确认下，周先生才相信自己真的中了40万元大奖。

福彩小褚



重庆跨区合买团中出双色球639万元

奖金平均分配 投注1元可分得3061元

2月13日，近万人通过重庆福彩官方视频号，见证了重庆市双色球第2023015期639万跨区合买团直播领奖全过程。通过直播，网友们和大奖得主一起分享喜悦、听中奖故事，感受大奖的真实与透明。

领奖当天，浩浩荡荡的队伍将重庆福彩兑奖大厅挤满，有中奖彩民代表，也有各站点福彩店主。

潼南区40200003号站站长田洋是跨区合买团组织者，负责合买站点统筹和奖金分配。他介绍，此次大合买共潼南区、江津区、永川区、长寿区、江北区、渝北区、垫江县、忠县8个区县15家站点参加，合买人数有二三十人。合买金额共1680元，其中一张“11+1”

复式彩票（投注金额924元）完美击中当期开奖号码，成功中出双色球一等奖，揽获奖金639万元。

据了解，该跨区合买团已开展两三年，每期双色球都组织合买。

来到重庆福彩兑奖大厅，中奖彩民们都新鲜感十足。他们中有人认购20元，也有人认购60元，奖金平均分配下来，投注1元可分得3061元（税后）。

50多岁的袁女士中出大奖，觉得既欣喜又不可思议，“加入合买两年来，从不过问投注号码，老板说买什么就买什么，期期不落，没想到买着买着居然中了头奖。”她投注了20元，分得奖金6万多元。

据重庆福彩

999万!550万!

广西购彩者斩获 2注大乐透一等奖

2月25日，体彩超级大乐透第23020期前区开出号码“05、06、23、25、28”，后区开出号码“06、09”。本期全国销量为3.23亿元，为国家筹集彩票公益金1.16亿元。

一等奖开出4注988万

+9注549万

本期全国共开出13注一等奖，其中9注为549万余元基本投注一等奖，4注为988万余元（含439万余元追加奖金）追加投注一等奖。这些大奖分别花落浙江（基本2注）、河北（基本1注、追加1注）、内蒙古（基本1注）、江苏（基本1注）、山东（基本1注）、河南（基本1注）、广东（追加1注）、广西（基本1注、追加1注）、陕西（基本1注、追加1注）。

据悉，广西中出的2注一等奖，分别由南宁、玉林两地购彩者斩获。南宁购彩者收获大奖的是一张6+2小复式基本投注票，共计中得奖金550万余元。玉林购彩者则是凭一张6+3的追加投注复式票拿下本期大奖，除了988万余元（含439万余元追加奖金）追加投注一等奖，还获得了10.8万元的各级小奖奖金，最终奖金共计999万余元！对比可见，由于采用了追加投注，本期玉林的幸运购彩者，在单注一等奖方面多拿了439万余元追加奖金！

追加投注是大乐透独有的投

注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖奖金。

奖池滚存至6.48亿元

二等奖开出272注，每注奖金2.51万余元；其中97注采用追加投注，每注多得奖金2.01万元。追加后，二等奖单注总奖金4.52万余元。

三等奖开出323注，单注奖金1万元。四等奖开出2876注，单注奖金3000元。五等奖开出37605注，单注奖金300元。六等奖开出68349注，单注奖金200元。七等奖开出53921注，单注奖金100元。八等奖开出1399608注，单注奖金15元。九等奖开出11125282注，单注奖金5元。

奖池方面，本期开奖结果后，6.48亿元滚存至2月27日开奖的第23021期。

据广西体彩网



小梦想·大乐透